

新聞垂詢
溢星財經傳播有限公司

電話:(852) 2581 0168 傳真:(852) 2854 2012

電郵: angel@joviancomm.com

## 六福集團 捐款支持「保良局萬人齊唱帝女花任白夜」

(香港,2012年11月10日) — 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「該集團」) (股份代號:00590),鼎力支持「保良局萬人齊唱帝女花任白夜」慈善粤曲晚會,並捐出港幣十萬元予保良局,為其屬下「保良局粤劇發展基金」籌募善款,旨以培育粵劇人才。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「集團一直以來積極支持及推動中國傳統藝術發展, 欣見保良局舉辦是次別具意義的慈善粵曲晚會, 致力承傳及推廣中國國粹 - 粤劇發展, 培育粵劇接班人。往後, 集團亦會繼續支持社會上各項文化及慈善活動, 推動別具特色的中國文化藝術。」

保良局是全港歷史悠久及具規模的慈善機構之一,秉承其「保赤安良」的宗旨,致力提供優質、專業及多元化的服務。透過現時 230 多個服務單位,提供社會福利、教育、康樂及文化等服務。

是次「保良局萬人齊唱帝女花任白夜」活動,為保良局新成立之「保良局粵劇發展基金」籌募善款,培育新一代人才及推廣傳統戲曲。會上一眾演出嘉賓獻唱多首粵劇名曲,最後聯同全場觀眾合唱「帝女花之香天」,一同締造最多人合唱粵曲之創舉。

「保良局萬人齊唱帝女花任白夜」慈善粤曲晚會於 2012 年 11 月 10 日(星期六)在香港體育館舉行,並邀請民政事務局副局長許曉暉女士, SBS, JP 為大會主禮嘉賓, 六福集團副主席兼執行董事黃浩龍先生代表集團參與主持揭幕儀式並頒贈一張港幣十萬元支票予大會。



楊瑩瑩

電話:(852) 2581 0168 *傳真:*(852) 2854 2012

電郵:<u>angel@joviancomm.com</u>



六福集團副主席兼執行董事黃浩龍先生(左二) 頒贈一張港幣十萬元支票予民政事務局副局長許曉暉女士, SBS, JP (中)、保良局主席梁寶珠女士(右二)、保良局總理暨節目籌委會主席紀寬樂醫生(右一)及保良局總理蕭燕珍女士(左一)代表大會接受。



六福集團副主席兼執行董事黃浩龍先生(右一)聯同民政事務局副局長許曉暉女士, SBS, JP(中)、保良局主席梁寶珠女士(左三)、保良局總理暨節目籌委會主席紀寬樂醫生(右三)及保良局總理蕭燕珍女士(左二)及眾鑽石贊助代表主持揭幕儀式。

## 有關六福集團(國際)有限公司(股份代號:00590)

六福集團主要從事各類黃鉑金首飾、黃金飾品、鑽石首飾、天然翡翠、寶石及其它配飾之採購、設計、批發、商標授權及零售業務。集團現時在中國內地、香港、澳門、新加坡、美國及加拿大共有逾1,000 間六福珠寶零售店。集團將繼續於國際市場物色新商機,以配合其「香港名牌國際演繹」之企業發展。